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educación secundaria José Antonio Muriel de Lepe (Huelva) (Calificación favorable y admisión 
a trámite) 139
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Pág. 10

 – 12-22/PE-001165, Pregunta relativa al servicio de comedor del colegio de educación infantil y 
primaria Doñana de El Rocío (Almonte-Huelva) (Calificación favorable y admisión a trámite) 140
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001036, Pregunta relativa a los recibos del canon autonómico del agua en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia 
Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarna-
ción María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los recibos del canon autonómico 
del agua en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué cantidades se han recaudado por canon autonómico del agua en 2018, 2019, 2020 y 2021 en 
la provincia de Sevilla? ¿Cuántos recibos emitidos y abonados en cada anualidad? ¿Cuántos recibos 
emitidos quedaron pendientes de abono en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Alicia Murillo López, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001037, Pregunta relativa a los contribuyentes del tramo autonómico del IRPF en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia 
Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarna-
ción María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes del tramo 
autonómico del IRPF en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas personas, por tramos del impuesto, contribuyeron por IRPF en el tramo autonómico 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Sevilla? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en 
cada anualidad que ha sido transferido a la comunidad autónoma de contribuyentes que presentaron 
su declaración en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Alicia Murillo López, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001038, Pregunta relativa a ingresos por tasas y precios públicos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia 
Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarna-
ción María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ingresos por tasas y precios 
públicos en Sevilla

PREGUNTA

¿Cuántas personas presentaron liquidación en cada una de las tasas y precios públicos recaudados 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 por la Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla? ¿Cuál fue el montante 
total de lo recaudado en cada anualidad en cada una de esas tasas y precios públicos?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Alicia Murillo López, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001039, Pregunta relativa a ingresos por tributos propios en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia 
Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarna-
ción María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ingresos por tributos propios en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron liquidaciones en cada uno de los tributos propios de la Junta 
de Andalucía en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Sevilla? ¿Cuál fue el montante total de lo 
recaudado en cada uno de ellos en cada anualidad?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Alicia Murillo López, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001040, Pregunta relativa a los contribuyentes de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia 
Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarna-
ción María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas personas no están obligadas a presentar declaración por IRPF en la provincia de Sevilla 
por no alcanzar sus ingresos el mínimo establecido en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Alicia Murillo López, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001041, Pregunta relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia 
Murillo López, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarna-
ción María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Alicia Murillo López, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los contribuyentes del impuesto de sucesiones y donaciones en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos contribuyentes presentaron declaración por impuesto de sucesiones y donaciones 
en 2018, 2019, 2020 y 2021 en la provincia de Sevilla? ¿Cuál fue el montante total de lo recaudado en 
cada anualidad en cada uno de estos impuestos?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Alicia Murillo López, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001042, Pregunta relativa a megavatios en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. En-
carnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Sevilla? ¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los 
mismos y el año en que entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001043, Pregunta relativa a megavatios en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. En-
carnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Sevilla? ¿Qué parques, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001044, Pregunta relativa a megavatios en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. En-
carnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Sevilla? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y 
en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001045, Pregunta relativa a megavatios en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. En-
carnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su 
puesta en funcionamiento en la provincia de Sevilla? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001046, Pregunta relativa a megavatios en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. En-
carnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Sevilla? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y 
en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001047, Pregunta relativa a megavatios en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. En-
carnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su 
puesta en funcionamiento en la provincia de Sevilla? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001048, Pregunta relativa a megavatios en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. En-
carnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Sevilla? ¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son 
las características de las mismas y en qué año entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001049, Pregunta relativa a megavatios en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Ma-
nuel Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Sevilla? ¿Qué plantas, en qué 
municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001050, Pregunta relativa a megavatios en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Ma-
nuel Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Sevilla? 
¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001051, Pregunta relativa a megavatios en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Ma-
nuel Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Sevilla? ¿Qué plantas, en qué municipios y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001052, Pregunta relativa a la industrialización de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Ma-
nuel Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la industrialización de la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el índice de industrialización de la provincia de Sevilla? ¿Cuál ha sido la evolución desde 2019 
hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001053, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Ma-
nuel Enrique Gaviño Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos industriales en 
tramitación en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001054, Pregunta relativa a la dependencia en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. En-
carnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de reconocimiento de prestaciones de dependencia están en tramitación en 
la provincia de Sevilla? ¿Cuántos están pendientes de valoración? ¿Cuántos están pendientes de PIA? 
¿Cuántos están pendientes de asignación de prestación?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001055, Pregunta relativa a la dependencia en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. En-
carnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de revisión de grado de dependencia están en tramitación en la provincia de 
Sevilla? ¿Cuántos usuarios han sido ya valorados y cuántos están pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84 XII LEGISLATURA 14 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
4

Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001056, Pregunta relativa a la dependencia en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. En-
carnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la dependencia en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas personas tienen reconocido grado de dependencia en la provincia de Sevilla? ¿Cuántas hay 
en cada uno de los grados? ¿Cuántas personas están en residencias de mayores? ¿Cuántas personas 
están siendo atendidas en sus domicilios con ayudas? ¿Cuántas personas reciben teleasistencia?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001057, Pregunta relativa a la discapacidad en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José 
Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. En-
carnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la discapacidad en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas personas están pendientes de valoración de discapacidad en la provincia de Sevilla? ¿Cuál 
es la fecha de los expedientes más antiguos pendientes de valoración?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Adela Castaño Diéguez, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001058, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la pro-
vincia de Sevilla en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social 
en la provincia de Sevilla en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Sevilla? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001059, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Sevilla en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social 
en la provincia de Sevilla en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2022 en la 
provincia de Sevilla? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001060, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la pro-
vincia de Sevilla en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social 
en la provincia de Sevilla en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Sevilla? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001061, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Sevilla en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social 
en la provincia de Sevilla en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2021 en la 
provincia de Sevilla? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001062, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Sevilla en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes del programa de refuerzo 
de la alimentación infantil en la provincia de Sevilla en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el año 2022 
en la provincia de Sevilla? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001063, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Sevilla en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes del programa de refuerzo 
de la alimentación infantil en la provincia de Sevilla en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el año 2021 
en la provincia de Sevilla? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001064, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Sevilla en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de reconocimiento del 
grado de discapacidad en la provincia de Sevilla en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la provincia de 
Sevilla? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001065, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Sevilla en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de reconocimiento del 
grado de discapacidad en la provincia de Sevilla en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la provincia de 
Sevilla? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001066, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la 
provincia de Sevilla en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad 
en la provincia de Sevilla en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Sevilla? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001067, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la 
provincia de Sevilla en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad 
en la provincia de Sevilla en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Sevilla? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001068, Pregunta relativa a las solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de 
transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Sevilla, 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos 
de transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Sevilla, 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad 
reducida se han realizado en el período 2020-2022 en la provincia de Sevilla? ¿Cuántas se han concedido?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84 XII LEGISLATURA 14 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
4

Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001069, Pregunta relativa a las intervenciones en centros de día para personas con disca-
pacidad en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las intervenciones en centros de día para personas 
con discapacidad en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros de día para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Sevilla? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001070, Pregunta relativa a las intervenciones en centros residenciales para personas 
con discapacidad en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las intervenciones en centros residenciales para 
personas con discapacidad en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros residenciales para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Sevilla? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001071, Pregunta relativa a las solicitudes de título de familia numerosa en la provincia de 
Sevilla en el período 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de título de familia numerosa en la 
provincia de Sevilla en el período 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de título de familia numerosa se han producido en la provincia de Sevilla en 
el período 2020-2022?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001072, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Sevilla en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de reconocimiento de 
grado de dependencia en la provincia de Sevilla en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia 
de Sevilla en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001073, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Sevilla en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de reconocimiento de 
grado de dependencia en la provincia de Sevilla en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia 
de Sevilla en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001074, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Sevilla en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia 
en la provincia de Sevilla en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Sevilla en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido 
en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001075, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Sevilla en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia 
en la provincia de Sevilla en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Sevilla en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido 
en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001076, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Sevilla en 
el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de 
Sevilla en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Sevilla en el año 2022? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001077, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Sevilla en 
el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de 
Sevilla en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Sevilla en el año 2021? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001078, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Sevilla en el 
año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de 
Sevilla en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Sevilla en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001079, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Sevilla en el 
año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de 
Sevilla en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Sevilla en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001080, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Sevilla en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones sociales para personas 
con discapacidad en la provincia de Sevilla en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Sevilla en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo y 
municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001081, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Sevilla en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones sociales para personas 
con discapacidad en la provincia de Sevilla en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Sevilla en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo y 
municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001082, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Sevilla en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad 
en la provincia de Sevilla en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Sevilla en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001083, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Sevilla en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad 
en la provincia de Sevilla en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Sevilla en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001084, Pregunta relativa a los centros de participación activa en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros de participación activa en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas personas socias existen en los centros de participación activa de la provincia de Sevilla 
en el año 2022? ¿Y en el año 2021? Desagregado por centro y por sexo.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001085, Pregunta relativa a las inversiones en centros de participación activa en la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones en centros de participación activa 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué inversiones de mantenimiento, adecuación y/o mejora se han llevado a cabo por la Consejería 
en los centros de participación activa de la provincia de Sevilla en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001086, Pregunta relativa a los servicios de los centros de participación activa en la pro-
vincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios de los centros de participación activa 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué servicios se han prestado a personas socias en cada uno de los centros de participación activa 
de la provincia de Sevilla en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001087, Pregunta relativa a programación de inversiones en los centros de participación 
activa en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a programación de inversiones en los centros de 
participación activa en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué programación de inversiones e intervenciones tiene previsto la Consejería realizar en los 
centros de participación activa de la provincia de Sevilla en el ejercicio 2023? ¿Por qué importe y con 
cargo a qué partida presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001088, Pregunta relativa a la situación de la guardería en el medio rural

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación 
de la guardería en el medio rural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector de la guardería en el medio rural de Andalucía lleva años reclamando las siguientes medidas 
al Gobierno de la Junta de Andalucía para luchar contra la problemática generada por el intrusismo laboral:

– Modificación de la normativa autonómica que los regula, incluyendo como requisito indispensable 
para ejercer la gestión y seguridad en un coto de caza estar habilitado por el Ministerio del Interior.

– Una vez modificada la normativa dar un plazo de transitoriedad de cuatro años a los guardas de 
coto de caza para obtener la habilitación como guardas rurales.

– Que se solicite a todos aquellos guardas rurales que quieran ejercer como guarda de coto de caza 
en el territorio andaluz la habilitación en materia específica de caza y fauna, otorgándoles dicho título 
de guarda de caza cuando se cumplan los requisitos que se establezcan reglamentariamente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería para atender las demandas de este sector?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001089, Pregunta relativa a los fondos europeos para mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos europeos para mayores.

PREGUNTA

¿Dispone la Consejería de fondos europeos para destinar a los mayores? En caso afirmativo, ¿qué 
objetivos persiguen dichos fondos? ¿Qué importe tienen dichas partidas?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rocío Arrabal Higuera, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001090, Pregunta relativa a las infraestructuras para mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las infraestructuras para mayores.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería alguna partida destinada a infraestructuras para mayores, bien sea propia o 
de fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rocío Arrabal Higuera, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001091, Pregunta relativa a los fondos de la Consejería para mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los fondos de la Consejería para mayores.

PREGUNTA

¿Qué partidas tiene la Consejería de fondos propios para los mayores? ¿Qué objetivos persigue la 
Consejería con dichos fondos? ¿Y qué inversiones destina la Consejería de fondos propios a los mayores?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rocío Arrabal Higuera, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001092, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la pro-
vincia de Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de renta mínima de inserción social en la provincia de Almería en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Almería? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001093, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
concesiones de renta mínima de inserción social en la provincia de Almería en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2022 en la 
provincia de Almería? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001094, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la pro-
vincia de Almería en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de renta mínima de inserción social en la provincia de Almería en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Almería? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001095, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Almería en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
concesiones de renta mínima de inserción social en la provincia de Almería en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2021 en la 
provincia de Almería? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001096, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil en la provincia de Almería en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el año 2022 
en la provincia de Almería? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001097, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Almería en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil en la provincia de Almería en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el año 2021 
en la provincia de Almería? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001098, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Almería en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la provincia de 
Almería? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001099, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Almería en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Almería en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la provincia de 
Almería? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001100, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la 
provincia de Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la provincia de Almería en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Almería? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001101, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión de reconocimiento del grado de 
discapacidad en la provincia de Almería en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de revisión de reconocimiento del grado de discapacidad en la provincia de Almería en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Almería? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001102, Pregunta relativa a las solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de 
transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Almería en el período de 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad reducida en 
la provincia de Almería en el período de 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad 
reducida se han realizado en el período 2020-2022 en la provincia de Almería? ¿Cuántas se han 
concedido?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001103, Pregunta relativa a las intervenciones en centros de día para personas con disca-
pacidad en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
intervenciones en centros de día para personas con discapacidad en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros de día para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Almería? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001104, Pregunta relativa a las intervenciones en centros residenciales para personas con 
discapacidad en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
intervenciones en centros residenciales para personas con discapacidad en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros residenciales para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Almería? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001105, Pregunta relativa a las solicitudes de título de familia numerosa en la provincia de 
Almería en el período 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de título de familia numerosa en la provincia de Almería en el período 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de título de familia numerosa se han producido en la provincia de Almería en 
el período 2020-2022?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001106, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Almería en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en la provincia de Almería en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia de 
Almería en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001107, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Almería en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en la provincia de Almería en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia de 
Almería en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001108, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Almería en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de aumento de grado de dependencia en la provincia de Almería en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Almería en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido 
en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001109, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Almería en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
solicitudes de aumento de grado de dependencia en la provincia de Almería en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado en 
la provincia de Almería en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido 
en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001110, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Almería en 
el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
prestaciones de dependencia en la provincia de Almería en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Almería en el año 2022? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001111, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Almería en 
el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
prestaciones de dependencia en la provincia de Almería en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Almería en el año 2021? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001112, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Almería en 
el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
pensiones no contributivas en la provincia de Almería en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Almería en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001113, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Almería en 
el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
pensiones no contributivas en la provincia de Almería en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Almería en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001114, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Almería en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
prestaciones sociales para personas con discapacidad en la provincia de Almería en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Almería en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo y 
municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001115, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Almería en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
prestaciones sociales para personas con discapacidad en la provincia de Almería en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Almería en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo y 
municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001116, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Almería en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
asistenciales por enfermedad o ancianidad en la provincia de Almería en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Almería en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001117, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Almería en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
asistenciales por enfermedad o ancianidad en la provincia de Almería en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Almería en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001118, Pregunta relativa a los centros de participación activa en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros 
de participación activa en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas personas socias existen en los centros de participación activa de la provincia de Almería 
en el año 2022? ¿Y en el año 2021? Desagregado por centro y por sexo.

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001119, Pregunta relativa a las inversiones en centros de participación activa en la pro-
vincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las 
inversiones en centros de participación activa en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué inversiones de mantenimiento, adecuación y/o mejora se han llevado a cabo por la Consejería 
en los centros de participación activa de la provincia de Almería en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001120, Pregunta relativa a los servicios de los centros de participación activa en la pro-
vincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los 
servicios de los centros de participación activa en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué servicios se han prestado a personas socias en cada uno de los centros de participación activa 
de la provincia de Almería en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001121, Pregunta relativa a programación de inversiones en los centros de participación 
activa en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a programación 
de inversiones en los centros de participación activa en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué programación de inversiones e intervenciones tiene previsto la Consejería realizar en los 
centros de participación activa de la provincia de Almería en el ejercicio 2023? ¿Por qué importe y con 
cargo a qué partida presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001122, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la pro-
vincia de Cádiz en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de renta mínima de 
inserción social en la provincia de Cádiz en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Cádiz? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001123, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Cádiz en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las concesiones de renta mínima de 
inserción social en la provincia de Cádiz en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2022 en la 
provincia de Cádiz? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001124, Pregunta relativa a las solicitudes de renta mínima de inserción social en la pro-
vincia de Cádiz en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de renta mínima de 
inserción social en la provincia de Cádiz en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Cádiz? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001125, Pregunta relativa a las concesiones de renta mínima de inserción social en la 
provincia de Cádiz en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las concesiones de renta mínima de 
inserción social en la provincia de Cádiz en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de renta mínima de inserción social se han concedido en el año 2021 en la 
provincia de Cádiz? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001126, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Cádiz en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes del programa de refuerzo 
de la alimentación infantil en la provincia de Cádiz en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el año 2022 
en la provincia de Cádiz? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001127, Pregunta relativa a las solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación 
infantil en la provincia de Cádiz en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes del programa de refuerzo 
de la alimentación infantil en la provincia de Cádiz en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes del programa de refuerzo de la alimentación infantil se han realizado en el año 2021 
en la provincia de Cádiz? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y por municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001128, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Cádiz en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de reconocimiento del 
grado de discapacidad en la provincia de Cádiz en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la provincia de 
Cádiz? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001129, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento del grado de discapacidad 
en la provincia de Cádiz en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de reconocimiento del 
grado de discapacidad en la provincia de Cádiz en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la provincia de 
Cádiz? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001130, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la 
provincia de Cádiz en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de revisión del grado de 
discapacidad en la provincia de Cádiz en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2022 en la 
provincia de Cádiz? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84 XII LEGISLATURA 14 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
4

Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001131, Pregunta relativa a las solicitudes de revisión del grado de discapacidad en la 
provincia de Cádiz en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de revisión del grado de 
discapacidad en la provincia de Cádiz en 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de revisión de grado de discapacidad se han realizado en el año 2021 en la 
provincia de Cádiz? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por grado, sexo y municipio.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001132, Pregunta relativa a las solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de 
transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Cádiz en el período de 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e 
Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de tarjeta de 
aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad reducida en la provincia de Cádiz en 
el período de 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de tarjeta de aparcamiento de vehículos de transporte colectivo con movilidad 
reducida se han realizado en el período 2020-2022 en la provincia de Cádiz? ¿Cuántas se han concedido?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001133, Pregunta relativa a las intervenciones en centros de día para personas con disca-
pacidad en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las intervenciones en centros de día 
para personas con discapacidad en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros de día para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Cádiz? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001134, Pregunta relativa a las intervenciones en centros residenciales para personas con 
discapacidad en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las intervenciones en centros residenciales para personas con 
discapacidad en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas inversiones ha realizado la Consejería en centros residenciales para personas con discapacidad 
en el período 2020-2022 en la provincia de Cádiz? ¿Con cargo a qué partida presupuestaria? ¿Qué 
intervenciones de mantenimiento, adecuación o mejora tiene previstas para el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001135, Pregunta relativa a las solicitudes de título de familia numerosa en la provincia de 
Cádiz en el período 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de título de familia numerosa en la provincia de Cádiz 
en el período 2020-2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de título de familia numerosa se han producido en la provincia de Cádiz en el 
período 2020-2022?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001136, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Cádiz en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de reconocimiento de 
grado de dependencia en la provincia de Cádiz en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia 
de Cádiz en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001137, Pregunta relativa a las solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia en 
la provincia de Cádiz en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de reconocimiento de 
grado de dependencia en la provincia de Cádiz en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de grado de dependencia se han presentado en la provincia 
de Cádiz en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001138, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Cádiz en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de aumento de grado de 
dependencia en la provincia de Cádiz en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado 
en la provincia de Cádiz en el año 2022? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2022 se han concedido 
en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido en el año 2022 provenientes de solicitudes del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001139, Pregunta relativa a las solicitudes de aumento de grado de dependencia en la 
provincia de Cádiz en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las solicitudes de aumento de grado de 
dependencia en la provincia de Cádiz en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de aumento de grado de dependencia se han presentado 
en la provincia de Cádiz en el año 2021? ¿Cuántas de las solicitadas en el año 2021 se han concedido 
en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido en el año 2021 provenientes de solicitudes del año 2020?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001140, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Cádiz en 
el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones de dependencia en la 
provincia de Cádiz en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Cádiz en el año 2022? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001141, Pregunta relativa a las prestaciones de dependencia en la provincia de Cádiz en 
el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones de dependencia en la 
provincia de Cádiz en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones de dependencia se han producido en la provincia de Cádiz en el año 2021? 
Desagregado por sexo, municipio y tipo de prestación.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001142, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Cádiz en el 
año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las pensiones no contributivas en la 
provincia de Cádiz en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Cádiz en el año 2022? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001143, Pregunta relativa a las pensiones no contributivas en la provincia de Cádiz en el 
año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las pensiones no contributivas en la 
provincia de Cádiz en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas pensiones no contributivas se han solicitado en la provincia de Cádiz en el año 2021? 
¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001144, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Cádiz en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones sociales para personas 
con discapacidad en la provincia de Cádiz en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Cádiz en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo y 
municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001145, Pregunta relativa a las prestaciones sociales para personas con discapacidad en 
la provincia de Cádiz en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las prestaciones sociales para personas 
con discapacidad en la provincia de Cádiz en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas prestaciones sociales para personas con discapacidad se han solicitado en la provincia 
de Cádiz en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por tipo de prestación, sexo y 
municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001146, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Cádiz en el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad 
o ancianidad en la provincia de Cádiz en el año 2022.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Cádiz en el año 2022? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84 XII LEGISLATURA 14 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
4

Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001147, Pregunta relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad en la 
provincia de Cádiz en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas asistenciales por enfermedad 
o ancianidad en la provincia de Cádiz en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuántas ayudas asistenciales por enfermedad o ancianidad se han solicitado en la provincia de 
Cádiz en el año 2021? ¿Cuántas se han concedido? Desagregado por sexo y municipio de residencia.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001148, Pregunta relativa a los centros de participación activa en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los centros de participación activa en 
la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántas personas socias existen en los centros de participación activa de la provincia de Cádiz en 
el año 2022? ¿Y en el año 2021? Desagregado por centro y por sexo.

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001149, Pregunta relativa a las inversiones en centros de participación activa en la pro-
vincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e 
Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones en centros 
de participación activa en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué inversiones de mantenimiento, adecuación y/o mejora se han llevado a cabo por la Consejería 
en los centros de participación activa de la provincia de Cádiz en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001150, Pregunta relativa a los servicios de los centros de participación activa en la pro-
vincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e 
Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los servicios de los centros 
de participación activa en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué servicios se han prestado a personas socias en cada uno de los centros de participación activa 
de la provincia de Cádiz en el año 2022? ¿Y en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84 XII LEGISLATURA 14 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
4

Pág. 126

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001151, Pregunta relativa a programación de inversiones en los centros de participación 
activa en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Ra-
fael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y 
Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a programación de inversiones en los 
centros de participación activa en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué programación de inversiones e intervenciones tiene previsto la Consejería realizar en los 
centros de participación activa de la provincia de Cádiz en el ejercicio 2023? ¿Por qué importe y con 
cargo a qué partida presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Irene García Macías, 

Rafael Márquez Berral y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001152, Pregunta relativa al proyecto de modernización de regadíos de la comunidad de 
regantes de las Marismas, sita en Los Palacios y Villafranca (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de modernización de regadíos de la 
comunidad de regantes de las Marismas, sita en Los Palacios y Villafranca (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 15 de junio de 2022, la Delegada Territorial de la Consejería de Agricultura en Sevilla 
se reunió oficialmente, acompañada de cargos locales del Partido Popular, con los regantes del Bajo 
Guadalquivir en la Cooperativa de El Trobal, pedanía de Los Palacios y Villafranca, tal como hizo 
público la delegada territorial en sus perfiles de redes sociales. En dicho encuentro, la Delegada 
confirmó directamente a los regantes que ya estaban desbloqueados los problemas jurídicos que tienen 
paralizado desde hace años el proyecto de modernización del regadío de la comunidad de regantes de 
Las Marismas, que afecta a más de 12.000 hectáreas y a unos 800 regantes. Llegó a exhibir el informe 
jurídico que ya estaba redactado, y confirmó en dicho encuentro que la Junta de Andalucía invertiría 
fondos autonómicos para resolver el problema.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué partida económica tiene previsto el Gobierno de Andalucía destinar al proyecto de modernización 
del regadío de la comunidad de regantes de Las Marismas, con domicilio en Los Palacios y Villafranca? 

¿En qué plazos tienen prevista la ejecución de dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 84 XII LEGISLATURA 14 de diciembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

08
4
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001153, Pregunta relativa a la matriculación en ciclos formativos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la matriculación en ciclos formativos en Sevilla.

PREGUNTA

En todos los ciclos de grado medio que se imparten en la provincia de Sevilla, ¿cuál es el número 
de personas matriculadas para el curso 2022-2023? ¿Hay personas que no han podido acceder por 
falta de plazas? ¿Cuántas personas han quedado sin plaza habiéndolo solicitado?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001154, Pregunta relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las listas de espera en ciclos formativos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Existen personas en lista de espera en los ciclos formativos que se imparten en la provincia de 
Sevilla? ¿En qué ciclos y cuántas en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001155, Pregunta relativa a ciclos formativos privados en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ciclos formativos privados en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la oferta de centros privados autorizada en la provincia de Sevilla para impartir formación 
profesional? ¿Cuántos centros hay y en qué localidades? ¿Cuántos en cada ciclo?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001156, Pregunta relativa a las obras educativas sin fondos React-UE en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras educativas sin fondos React-UE en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Sevilla para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, sin contar para su financiación con fondos 
React-UE? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos propios de la Junta de Andalucía? ¿Qué 
fondos están financiado dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001157, Pregunta relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras educativas con fondos React-UE en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué obras y por qué importe están actualmente en ejecución en la provincia de Sevilla para la 
construcción, ampliación o mejora de centros educativos, con cargo a fondos React-UE, como parte 
de la respuesta de la Unión Europea a la pandemia? ¿Cuál es el porcentaje de aportación de fondos 
propios de la Junta de Andalucía en cada una de esas obras?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001158, Pregunta relativa a los suelos cedidos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los suelos cedidos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué suelos, y en qué municipios, tiene actualmente cedidos para la construcción de nuevos centros 
educativos en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001159, Pregunta relativa a la inversión en equipamiento para formación profesional en 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la inversión en equipamiento para formación 
profesional en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha realizado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para 
renovar el equipamiento y maquinaria de centros públicos de formación profesional en la provincia de 
Sevilla durante 2019, 2020, 2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001160, Pregunta relativa a la formación dual en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la formación dual en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué proyectos de formación dual existen en la provincia de Sevilla? ¿Qué centros públicos y 
privados imparten formación dual? ¿Cuántos alumnos hay matriculados en cada uno de ellos? ¿Cuántas 
empresas colaboran con cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001161, Pregunta relativa a ciclos y cursos formativos en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Ade-
la Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ciclos y cursos formativos en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos matriculados por centro en cada uno de los ciclos y cursos de 
formación profesional en la provincia de Sevilla, incluyendo también formación dual?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001162, Pregunta relativa al servicio de comedor de los centros educativos de Moguer 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de comedor de los 
centros educativos de Moguer (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno dar una respuesta a las AMPA de los centros 
educativos de Moguer que demandan cocinas en sus comedores escolares?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001163, Pregunta relativa a la situación de deterioro material que sufre el colegio de edu-
cación infantil y primaria Príncipe de España (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de deterioro 
material que sufre el colegio de educación infantil y primaria Príncipe de España (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno paliar el deterioro material que sufre el CEIP Príncipe 
de España?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001164, Pregunta relativa a la situación de deterioro material que sufre el instituto de edu-
cación secundaria José Antonio Muriel de Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de deterioro 
material que sufre el instituto de educación secundaria José Antonio Muriel de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno solucionar la situación de insalubridad que sufre el 
alumnado y equipo docente del IES José Antonio Muriel de Lepe?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001165, Pregunta relativa al servicio de comedor del colegio de educación infantil y prima-
ria Doñana de El Rocío (Almonte-Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de noviembre de 2022
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de comedor del 
colegio de educación infantil y primaria Doñana de El Rocío (Almonte-Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno poner en funcionamiento el servicio de comedor 
del CEIP Doñana de la aldea de El Rocío?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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